

87819X

**Лист согласования  
образовательных программ в рамках федерального проекта «Профессионалитет»**

Представленные на экспертизу и согласование комплекты документов программ подготовки специалистов среднего звена предназначен для обучения по специальности среднего профессионального образования 35.02.08 Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК) квалификации специалиста среднего звена «техник» на базе основного общего и среднего общего образования.

Образовательные программы разработаны на основе действующего федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по соответствующей специальности, определяющего требования к структуре, объему образовательной программы, условиям и срокам ее реализации, результатам освоения образовательной программы, с учетом новой образовательной технологии и примерной образовательной программы по специальности.

Образовательные программы предусматривают интенсификацию образовательной деятельности на основе совершенствования практической подготовки на современном оборудовании с применением интегративных педагогических подходов, ориентацию на формирование корпоративных компетенций будущего работника, направленность на формирование цифровых компетенций и навыков, позволяющих работать в условиях современного технологического прогресса и развития цифровой экономики.

Содержание обучения по профессиональным модулям программ максимально приближенно к условиям профессиональной деятельности выпускников и отражает требования работодателя, особенности развития региона, науки, культуры, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Требования к результатам освоения образовательной программы в части профессиональных компетенций сформированы на основе профессиональных стандартов.

Совокупность запланированных результатов обучения по дисциплинам (модулям) и практикам обеспечивает выпускнику освоение всех компетенций, установленных образовательными программами.

Вариативная часть образовательных программ дает возможность расширения основных видов деятельности, к которым должен быть готов выпускник, углубления подготовки, а также получения дополнительных компетенций, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда.

Фонды оценочных средств по отдельным дисциплинам (модулям) и практикам позволяют оценить достижения запланированных результатов обучения, для проведения государственной итоговой аттестации определяют соответствие результатов освоения выпускниками основных образовательных программ соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Таким образом, образовательные программы отвечает требованиям образовательного и профессиональных стандартов, требованиям рынка труда к специалистам соответствующего профиля. Программы подготовки специалистов среднего звена одобрены и могут быть использованы для обучения по специальности среднего профессионального образования 35.02.08 Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК) квалификации специалиста среднего звена «техник» на базе основного общего и среднего общего образования.

*Директор*  
Должность

МП

(подпись)



*А.А. Пешков*  
/ Инициалы, фамилия/